



## UNIVERSIDADE FEDERAL DO PARANÁ

INFORMAÇÃO Nº 43/2022/UFPR/R/AC/UA

### ERRATA

1. Na ata e editais anexados ao presente processo pela Comissão de Processo Seletivo, cito nºs. SEI 5038046, 5038075 e 5038080

**Onde se lê:**

*"[...] CLAUDIA MADRUGA CUNHA...PONTUAÇÃO....82"*

**Leia-se:**

*"[...] CLAUDIA MADRUGA CUNHA...PONTUAÇÃO....227".*

2. Sem mais, publique-se.

Atenciosamente,

**JULIANA DOS SANTOS BARBOSA**

Presidente da Comissão de Processo Seletivo - Portaria nº. 53/2022-SACOD

@cidade\_unidade@, 31 de outubro de 2022.



Documento assinado eletronicamente por **JULIANA DOS SANTOS BARBOSA**,  
**PROFESSOR DO MAGISTERIO SUPERIOR**, em 31/10/2022, às 11:44, conforme art. 1º, III,  
"b", da Lei 11.419/2006.



A autenticidade do documento pode ser conferida [aqui](#) informando o código verificador **5041044** e o código CRC **84D06E44**.

---